
2024届高三期初学业质量监测试卷 

数学 

一、选择题：本大题共 8小题，每小题 5分，共 40分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合

题目要求的. 

1. 设全集  1,2,3,4,5U = ，集合  1,5M = ，  3,5N = ，则𝑀 ∪ ∁𝑈𝑁（    ） 

A.  1  B.  1,2,4  

C.  2,4,5  D.  1,2,4,5  

【答案】D 

【详解】由题意得：∁𝑈𝑁 = {1,2,4}，所以𝑀 ∪ ∁𝑈𝑁 = {1,2,4,5}. 

故选：D. 

2. 设
32 4i

1 i
z

−
=

+
，则 z 的共轭复数为（    ） 

A. 3 i−  B. 3 i+  

C. 1 3i− −  D. 1 3i− +  

【答案】A 

【详解】由题意得，
( )( )

( )( )

2 4i 1 i2 4i 6 2i
3 i

1 i 1 i 1 i 2
z

+ −+ +
= = = = +

+ + −
， 

所以 3 iz = − . 

故选：A 

3. 已知 2xa = ， 3ya = ， 1x y+ = ，则 =a （    ） 

A. 5 B. 6 C. 8 D. 9 

【答案】B 

【详解】由于 6x y x ya a a += = ，∴ 6a = ， 

故选：B. 

4. 已知声强级（单位：分贝）
0

10lg
I

L
I

= ，其中常数 ( )0 0 0I I  是能够引起听觉的最弱的声强， I 是实际声强.当

声强级降低 1 分贝时，实际声强是原来的（    ） 

A. 
1

10
倍 B. 

1

1010 倍 C. 1010− 倍 D. 
1

1010
− 倍 

【答案】D 



【详解】 1 2 1L L− = ，则
1 2

0 0

10lg 10lg 1
I I

I I
− = ， 

所以

1

1 10

2

10
I

I
= ，∴

1

10
2 110I I

−

= . 

故选：D. 

5. 为了得到函数 3sin 2y x= 的图象，只要将函数 3sin(2 1)y x= − 的图象（    ） 

A. 向左平移 1 个单位长度 B. 向左平移
1

2
个单位长度 

C. 向右平移 1 个单位长度 D. 向右平移
1

2
个单位长度 

【答案】B 

【详解】解： ( )
1

3sin 2 1 3sin 2
2

y x x
 

= − − 


=

， 

把函数
1

3sin 2
2

xy
 

−


= 

的图形向左平移

1

2
个单位可得到函数 3sin 2y x= ． 

故选：B． 

6. 设函数 ( ) ( )2ln 2f x ax x= − 在区间 ( )3,4 上单调递减，则a的取值范围是（    ） 

A. ( ),3−  B. ( ,3−  C. ( 2,3  D.  2,3  

【答案】D 

【详解】 lny t= 在 ( )0, + 单调递增，故 22t ax x= − 在 ( )3,4 单调递减，则 3a  ， 

又∵ 22 0t ax x= −  在 ( )3,4 恒成立，则8 16 0a −  ，故 2a  ， 

∴ 2 3a  ， 

故选：D. 

7. 设 2a = ， 2log 3b = ， 9log 10c = ，则（    ） 

A. a b c   B. a c b   C. b a c   D. b c a   

【答案】C 

【详解】
3

2
2 2 2

3
log 3 log 2 2 log 2

2
b =  = = ，

3

2
a  ，所以a b ， 

设 ( ) ( ) 2

ln 1 ln
, e, 0

x x
h x x h x

x x

−
=  =  ， 

所以 ( )h x 在 ( )e,+ 上单调递减， 

所以 ( ) ( )
ln 9 ln10 ln10 10

9 10 , ,
9 10 ln 9 9

h h   ， 9

10
log 10 2

9
  ， 

所以c a ，所以b a c  .故选：C 



8. 已知某圆柱的上、下底面圆周分别在同一圆锥的侧面和底面上，则圆柱与圆锥的体积比的最大值为（    ） 

A. 
2

9
 B. 

3

8
 C. 

4

9
 D. 

1

2
 

【答案】C 

【详解】如图，设 1 1SO h= ，圆柱半径 1r ，圆柱的高为 h，圆锥的半径为 r . 

   

则
( ) ( )

222 2

1 1 1 1 1 1

32
22 1 1 1 1

1

1

3
3 3 3

1
13

h

V r h r h r h hh h

V r h h r h h h h h h hr h h

h





  
= = =  =  =  

+ + + +    + + 
 

， 

令 ( )
1

0
h

t t
h
=  ，

( )
1

3

2

3

1

V t

V t
=

+
，令 ( )

( )
3

3

1

t
f t

t
=

+
， 

所以 ( )
( ) ( )

( ) ( )

3 2

6 4

3 1 9 1 3 3 9
0

1 1

t t t t t
f t

t t

+ − + + −
 = = =

+ +
， 

令 ( )
1

0 0
2

f t t    ，令 ( )
1

0
2

f t t  ， 

所以 ( )f t 在
1

0,
2

 
 
 

上单调递增，
1

,
2

 
+ 

 
上单调递减， ( ) 3max

3
42

93

2

f t = =
 
 
 

， 

故选：C. 

二、选择题：本大题共 4小题，每小题 5分，共 20分.在每小题给出的选项中，有多项符合题目要求.

全部选对的得 5分，部分选对的得 2分，有选错的得 0分. 

9. 若 0a b  ，则（    ） 

A. 2 2ab a b  B. 2 2 1a b   

C. a b ab−   D. 
2 2lg lga b  

【答案】BD 

【详解】对于 A， ( )2 2 0ab a b ab b a− = −  ，∴ 2 2ab a b ，A 错. 

对于 B，由 2xy = 定义域上单调递增得 02 2 2a b  ，B 对.  



对于 C，当 1a = − ，
1

2
b = − 时，

1

2
a b− = ，

1

2
ab = ，此时 a b ab− = ，C 错。 

对于 D， 0a b  ，则 2 2 0a b  ， lgy x= 在定义域上单调递增，∴ 2 2lg lga b ，D 对. 

故选：BD. 

10. 下列区间上，函数 ln 2siny x x x= − + 有零点的是（    ） 

A. ( )2, 1− −  B. ( )1,0−  

C. ( )0,1  D. ( )1,3  

【答案】ACD 

【详解】 0x  时， ( ) ln 2sinf x x x x= − + ， 

1 1 1 1 π 1
ln100 2sin 2ln10 2sin 1 2ln10 0

100 100 100 100 6 100
f
 

= − + +  − + + = − +  
 

， ( )1 1 2sin1 0f = − +  , 

∴ ( )f x 在 ( )0,1 有零点，C 正确. 

( )
5π

3 ln 3 3 2sin 3 ln 3 3 2sin ln 3 3 1 0
6

f = − +  − + = − +  ，所以 ( ) ( )1 3 0f f  ， 

( )f x 在 ( )1,3 连续则 ( )f x 在 ( )1,3 有零点，D 正确. 

0x  时 ( ) ( )ln 2sinf x x x x= − − + ， 0x −→ 时 ( )f x →−， 

由于当 ( )1,0x − 时， 

( ) ( )
π

2sin , 1 2cos 1 2cos 1 1 2cos1 1 2cos 0,
3

g x x x y x= − = −  − − = −  − =  

所以 ( ) 2sing x x x= − 在 ( )1,0x − 单调递减，故 ( ) ( )2sin 0 0g x x x g= −  = ， 

而当 ( )1,0x − 时， ln 0y x=  ， 

所以 ( )lny x g x= = 无实数根，故 ( ) ( )ln 2sinf x x x x= − − + 在 ( )1,0x − 无零点.B 错误， 

( )
π

1 1 2sin1 1 2sin 1 2 0
4

f − = −  − = −  ， ( )2 ln 2 2 2sin 2 0f − = + −  ， 

∴ ( ) ( )2 1 0f f− −  ， 

∴ ( )f x 在 ( )2, 1− − 有零点， A 正确， 

故选：ACD. 

11. 已知函数 ( )f x 的定义域为R ，则 ( )f x 为奇函数的必要不充分条件是（    ） 

A. ( )0 0f =  B. ( ) ( )y f x f x= − + 为奇函数 



C. 存在无数个 x， ( ) ( )f x f x− = −  D. 
( )f x

y
x

= 为偶函数 

【答案】AC 

【详解】 ( )0 0f = 不能得到 ( )f x 为奇函数， ( )f x 为奇函数一定有 ( )0 0f = ，∴ ( )0 0f = 是 ( )f x 为奇函数的必

要不充分条件，A 对. 

( ) ( ) ( )g x f x f x= − + ， ( ) ( ) ( ) ( )g x f x f x g x− = + − = ， ( )g x 既是奇函数，又是偶函数，则 ( ) 0g x = ， 

∴ ( ) ( ) 0f x f x− + = 则 ( )f x 为奇函数，充要条件，B 不选. 

有无数个 x ， ( ) ( )f x f x− = − 不一定有 ( )f x 为奇函数，不充分， ( )f x 为奇函数一定有无数个 x ， ( ) ( )f x f x− = −

必要，C 选. 

( )
( )f x

h x
x

= 为偶函数， ( ) ( )h x h x− = ，∴
( ) ( )f x f x

x x

−
=

−
，∴ ( ) ( )f x f x− = − ， 

∴ ( )f x 为奇函数，充分，D 不选. 

故选：AC. 

12. 已知定义在R 上的函数 ( )f x 满足 ( ) ( ) ( )f x y f x f y+ = ，则下列结论正确的是（    ） 

A. ( )0 1f =  

B. ( ) 0f x   

C. 若 ( ) 1f m n+  ，则 ( ) ( ) 2f m f n+   

D. 若对任意的实数m ， ( )2 1mf  ，则 ( )f x 是单调增函数 

【答案】BCD 

【详解】 0x y= = 时， ( ) ( )20 0f f= ，∴ ( )0 0f = 或 ( )0 1f = ，A 错. 

取
2

t
x y= = ， ( ) 2 0

2

t
f t f

 
=  

 
，B 对. 

( ) ( ) ( ) 1f m n f m f n+ =  ，由 B 知： ( ) ( )0, 0,f m f n  所以 ( ) ( ) ( ) ( )2 2f m f n f m f n+   ，C 对. 

由 ( )2 1mf  可知：当 0x  时， ( ) 1f x  ，此时 ( ) ( ) ( )0f x f f x= ，∴ ( )0 1f = ， 

故对任意的 x R 有 ( ) ( ) 1f x f x− = ，所以不存在 ,x 使 ( ) 0f x = ，故对 x R ， ( ) 0f x  ， 

当 1 2x x 时，
( )
( )

( )2

2 1

1

1
f x

f x x
f x

= −  ，故 ( ) ( )2 1f x f x ， 

∴ ( )f x 在R 上单调递增，D 对.故选：BCD. 



三、填空题：本大题共 4小题，每小题 5分，共 20分. 

13. 设命题 p ： Rx  ， 2 1 0ax x + − .写出一个实数 =a ___________，使得 p 为真命题. 

【答案】0 (答案不唯一) 

【详解】若 p 正确， 0a = 时, 1 0x− +  有解， 

0a  时,则
0

Δ 0

a 



或 0a  ， 

所以 ( )
1

0, ,0
4

a
 

 − 
 

， 

综上， p 真，则
1

4
a  ，即

1

4
a  中任取一个值都可以. 

故答案为：0 (答案不唯一) 

14. 某单位建造一个长方体无盖水池，其容积为 348m ，深 3m.若池底每平米的造价为 150 元，池壁每平米的造价为

120 元，则最低总造价为__________元. 

【答案】8160 

【详解】设长 x ，宽 y ，∴ 3 48xy  = ， 

∴ 16xy = ， 

总造价 ( ) ( )6 6 120 16 150 720 2400 720 2 2400 8160x y x y xy= +  +  = + +   + = . 

当且仅当 4x y= = 时取得等号. 

故答案为：8160 

15. 已知定义在R 上的函数 ( )f x 同时满足下列三个条件： 

① ( )f x 为奇函数；②当0 2x  时， ( ) 3 3f x x x= − ，③当 0x  时， ( ) ( )2 2f x f x+ = + . 

则函数 ( ) lny f x x= − 的零点的个数为__________. 

【答案】5 

【详解】0 2x  ，则 ( ) 23 3 0f x x = − = ， 1x = ， 

( )'f x 在 ( )0,1 上为负， ( )f x 递减； 

( )'f x 在 ( )1, 2 为正， ( )f x 递增， 

( )0 0f = ， ( )1 2f = - ， ( )2 2f = ，作出 ( )f x 在 0,2 的图象. 



   

2 4x  时， ( ) ( )2 2f x f x= − + ，向上平移 2 个单位； 

4 6x  时， ( ) ( )2 2f x f x= − + ，再向上平移 2 个单位， ( )5 2f = ， ln 5 2 . 

纵轴右边图象与左边图形关于原点对称，由图可知 

函数 ( ) , lny f x y x= = 的图象在纵轴右边上有 4 个交点， 

在纵轴左边上有 1 个交点点， 

∴ ( ) lny f x x= − 共有 5 个零点. 

故答案为：5. 

16. 若函数 ( )
1 ,

2 3,

ax x a
f x

x a x a

− 
= 

− − 
，存在最值，则实数a的取值范围是__________. 

【答案】 2,0− ## 2 0a a−    

【详解】①当 0a  时，2a a ， ( )
1 ,

2 3,

ax x a
f x

a x x a

− 
= 

− − 
， ( )f x 在 ( ),a− 上单调递减， 

( ),a + 上单调递减，此时 ( )f x 无最值；  

②当 0a = 时， ( )
1, 0

3, 0

x
f x

x x


= 

− − 
，则易知 ( )f x 有最小值-3. 

③当 a<0时，2a a ， ( )

1 ,

2 3,2

2 3, 2

ax x a

f x x a a x a

a x x a

− 


= − −  
 − − 

， 

( )f x 在 ( ), 2a− 上单调递减， ( )2 ,a a 上单调递增， ( ),a + 上单调递增， 

即 ( )f x 有最小值，则 ( ) 22 1f a a − ，∴ 2 0a−   ， 

综上： 2 0a−   . 

故答案为： 2,0− . 

四、解答题：本大题共 6小题，共 70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤. 



17. 如图，在四棱锥 P ABCD− 中，底面 ABCD 为正方形， PD ⊥平面 ABCD ， 3PD AD= = ，点 E 满足

2BE EP= ，点F 为棱PA与平面CDE 的交点. 

   

（1）证明： AB EF∥ ； 

（2）求直线 BF 与平面CDE 所成角的正弦值. 

【答案】（1）证明见解析     

（2）
6 85

85
 

【小问 1 详解】 

过 E 作EF AB∥ 交 PA于点F ，连接DF ， 

     

因为 ABCD为正方形，所以EF CD∥ ， 

所以 , , ,C D E F四点共面，即平面CDE 延伸至平面CDF E ， 

所以F 即为棱PA与平面CDE 的交点F ， 

所以 AB EF∥ . 

【小问 2 详解】 

因为PD ⊥平面 ABCD，且 ABCD为正方形， 

所以 , ,DA DC DP两两垂直，以D为原点建立如图所示坐标系， 

   

所以由题意可知 ( )3,3,0B ， ( )0,3,0C ， ( )0,0,0D ， 

因为点E 满足 2BE EP= 且EF AB∥ ， 



所以 2AF FP= ， ( )1,0,2F ， 

所以 ( )2, 3,2BF = − − ， ( )0,3,0DC = ， ( )1,0,2DF = ， 

设平面CDE 的法向量 ( ), ,n x y z= ， 

则
3 0

2 0

y

x z

=


+ =
，令 2x = 可得平面CDE 的一个法向量为 ( )2,0, 1n = − ， 

设 BF 与平面CDE 所成角为 ， 

6 6 85
sin

8517 5

BF n

BF n



= = =


. 

18. 记 ABC 的内角A 、 B 、C 的对边分别为 a 、b 、c，且 2c b=  .点D在 BC 上，且 AD为 BAC 的平分线，

1AD = . 

（1）若 60BAC = ，求a； 

（2）若 120ADB = o ，求 ABC 的面积. 

【答案】（1）
3

2
     

（2）
3 3

8
 

【小问 1 详解】 

解：因为 ABC ABD ACD
S S S= + ， AD为 BAC 的平分线， 60BAC = ， 1AD = ， 

则
1 1 1

sin 60 sin 30 sin 30
2 2 2

bc c AD b AD=  +  ，即 ( )
3 1

4 4
bc b c= + ，则 3b c bc+ = ， 

所以，
3

2

b c bc

c b

 + =


=
，解得

3

2

3

b

c


=


 =

， 

由余弦定理可得 2 2 3 3 1 3
2 cos60 3 2 3

4 2 2 2
a b c bc= + − = + −    = . 

【小问 2 详解】 

解：因为 AD为 BAC 的平分线，则 2ABD

ACD

S BD AB c

S CD AC b
= = = =△

△

， 

又因为BD CD a+ = ，则
2

3
BD a= ，

3

a
CD = ， 

因为 120ADB = o ，则 ADC 60 = ， 



在 ABD△ 中，由余弦定理可得 2 2 2 24 2 cos120c b BD AD AD BD= = + −  ， 

即
2 2 24 2 1 4 2

1 2 1 1 4
9 3 2 9 3

a a a a b
 

+ −    − = + + = 
 

，① 

在 ACD中，由余弦定理可得 2 2 2 2 cos60b CD AD CD AD= + −  ， 

即
2 2

21 1
1 2 1 1

9 3 2 9 3

a a a
a b+ −    = − + = ，②，联立①②可得

3

2
a = ， 

因此，
1 2 1

sin120 sin 60
2 3 2 3

ABC ABD ACD

a a
S S S AD AD= + =   +  △ △ △  

3 3 3 3 3
1

4 4 2 8
a AD=  =   = . 

19. 如图，一个各项均为正数的数表中，每一行从左至右均是等差数列，每一列从上至下均是等比数列，且公比相

等，记第 i 行第 j 列的数为 ( ),i j
a . 

1   … 

 6   

  20  

…    

 

（1）求 ( )4,4
a ； 

（2）记 ( ),n n n
b a= ，求数列 nb 的前n 项的和 nS . 

【答案】（1）56    （2） ( )2 3 2 3n

nS n= − +  

【小问 1 详解】 

设第一行从左至右公差为 , 0d d  ，各侧自上而下公比为 , 0q q  ， 

∴

( )
( ) 2

1 6
2

1 2 20
2

, 0

d q
d

d q
q

d q

 + =
=

+ =  
= 

，∴ ( ) ( ) 3

4,4
1 3 2 2 56a = +   = . 

【小问 2 详解】 

( ) ( )1 11 1 2 1 2n n

nb n d q n− −= + −  = −    ， 

∴ ( ) ( )0 1 2 2 12 3 2 5 2 2 3 2 2 1 2n n

nS n n− −= +  +  + + −  + −  ①， 



( ) ( ) ( )1 2 2 12 2 3 2 2 5 2 2 3 2 2 1 2n n n

nS n n n− −= +  + + −  + −  + −  ②， 

①−②得： ( )2 31 2 2 2 2 1 2n n

nS n− = + + + + − −   

( )
( ) ( )

14 1 2
1 2 1 2 3 2 2 3

1 2

n

n nn n

−−
= + − −  = −  −

−
， 

∴ ( )2 3 2 3n

nS n= − + . 

20. 现有甲、乙两个盒子，甲盒中有 3 个红球和 1 个白球，乙盒中有 2 个红球和 2 个白球，所有的球除颜色外都相

同.某人随机选择一个盒子，并从中随机摸出 2 个球观察颜色后放回，此过程为一次试验.重复以上试验，直到某次

试验中摸出 2 个红球时，停止试验. 

（1）求一次试验中摸出 2 个红球的概率； 

（2）在 3 次试验后恰好停止试验的条件下，求累计摸到 2 个红球的概率. 

【答案】（1）
1

3
     

（2）
1

64
 

【小问 1 详解】 

一次试验摸出 2 个红球的概率为

2 2

3 2

2 2

4 4

C C1 1 1

2 C 2 C 3
P =  +  = . 

【小问 2 详解】 

记在 3 次试验后恰好停止试验为事件A ，累计摸到 2 个红球为事件 B ， 

∴ ( )
( )

( )

P AB
P B A

P A
= ， ( )

2
2

2

2

4

C1 1 1 1

2 C 3 144 3
P AB

 
=   =  
 

， ( )
2

1 1 4 1
1

3 3 9 3
P A

 
= −  =  
 

， 

∴ ( )
( )

( )

1 1

1144 3
4 1 64

9 3

P AB
P B A

P A



= = =



 

21. 在直角坐标系 xOy 中，点 P 到点 ( )3,0F 的距离与到直线 l ：
4 3

3
x = 的距离之比为

3

2
，记动点 P 的轨迹

为W . 

（1）求W 的方程； 

（2）过W 上两点A ， B 作斜率均为
1

2
− 的两条直线，与W 的另两个交点分别为C ，D .若直线 AB ，CD的斜率

分别为 1k ， 2k ，证明： 1 2k k 为定值. 

【答案】（1）
2

2 1
4

x
y+ =      

（2）证明见解析 



【小问 1 详解】 

设 ( ),P x y ，由题意可知， 

( )
2

2
2

2
3 3

1
2 44 3

3

x y x
y

x

− +
=  + =

−

 

所以W 的方程为
2

2 1
4

x
y+ = ； 

【小问 2 详解】 

设 ( )0 0,A x y ， ( )1 1,C x y ， 

∴ AC 方程： ( )0 0

1

2
y x x y= − − + 代入椭圆方程 

( ) ( )2 2 2 2

0 0 0 0 0

1
4 2 4

4
x x x x x y x x y

 
 + − + + − − = 

 
， 

∴ ( )2 2 2

0 0 0 0 0 02 2 4 4 4 4 0x x y x x y x y− + + + + − = ， 

∴ ( )2

0 0 0 02 2 0x x y x x y− + + = ，∴ 1 0 0 02x x x y= ， 

∴ 1 02x y= ，∴
0

02 ,
2

x
C y
 
 
 

 

同理设 ( )0 0,B x y  ， ( )2 2,D x y ，∴
0

02 ,
2

x
D y

 
 

 
， 

∴
0 0

0 0
1 2

0 0 0 0

12 2

2 2 4
AB CD

x x
y y

k k k k
x x y y


− −

=  =  =
 − −

为定值. 

   

22. 已知函数 ( ) ( )ln 2 0, 1xf x a x a a= − −   . 

（1）若 ( )y f x= 在 1x = 处的切线在 y 轴上的截距为 1− ，求a； 

（2）若 ( )f x 不是单调函数，证明： 1a  ，且 ( ) ( )ln lnf x a . 

【答案】（1） ea =     （2）证明见解析 



【小问 1 详解】 

( )
1

lnxa a
x

f x = − ，切点 ( )1, 2a − ， ( )1 ln 1k f a a= = −  

切线方程 ( )( )ln 1 1 2y a a x a= − − + − ，令 0 ln 1 2 1x a a a=  − + + − = −  

ln 0a a a− = ，由于 0a  且 1a  ，所以 ea = . 

【小问 2 详解】 

( ) ( )
1

ln 0xax a x
x

f = −  ， 

若 0 1a  ，则 ( ) 0f x  ， ( )f x 在 ( )0, + 上单调递减，这与条件矛盾，舍去. 

所以 1a  ，且 ( )f x 在 ( )0, + 上单调递增. 

若0 1x  ，则 ( )
1

lnf x a a
x

  − ，令
1 1

ln 0 0
ln

a a x
x a a

−     ， 

取
1

1 ln
x

a a
=

+
，则

1
0

1 ln
f

a a

 
  

+ 
， 

若 1x  ，则 ( )
1

lnf x a a
x

  − ，令
1 1

ln 0
ln

a a x
x a a

−    ， 

取
1

1
ln

x
a a

= + ，则
1

1 0
ln

f
a a

 
 +  
 

 

所以存在唯一的 0

1 1
, 1

1 ln ln
x

a a a a

 
 + 

+ 
使 ( )0 0f x = ， 

( )0

0 0

0

1
ln 0 ln ln ln ln

x
a a x a a x

x
− =  + = −  

且当 00 x x  时， ( ) 0f x  ， ( )f x 单调递减； 

当 0x x 时，𝑓 ′(𝑥) > 0， ( )f x 单调递增. 

所以 ( ) ( ) ( )0

0 0 0

0

1
ln 2 ln ln ln 2

ln

x
f x f x a x x a a

x a
 = − − = + + −  

( ) ( )0

0

1
2 ln ln ln 2 ln ln

ln
x a a a

x a
  + − = ， 

（
0 0

0

0 0

00

1 1
ln , ln 1, ln ln 0,

l
1,

n

x x
x a x a a xa a a

x a x
== = = == 不符合，基本不等式等号不成立） 

 


